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exercicel 1 S0il Lo sene statistique dont les données sont representées dans le tableau suivant
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1 Le mode st 8.

Lelfectid cumulé croissant de la modalite 4.5 est 19
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3 La moyenne de cetle séric est 6,51
4 Lamediane est 4,5,

—_— ;

| g

Excveieed (e exercice est un questionnaire & choix multiple (OCM)
Ceris le numero d'une affirmation suivie de A ou B ou C afin d'avoir une affirmation juste.
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| ABCD est un losange de centre O tel que
HBD = Al et
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Exercice3: Larépartition des salaires en milliers de francs dans une entreprise est donnée par le tableau sui
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Salaee — 1]0;500] [ [500; 750] | [750; 1000[ | [1000; 1250[ | [1250; 1500{ | [1500; 1750] | [1750; 2000] [2000; 2500]
EFecils |30 |45 110 250 150 60 35 20 e
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| cumulés |
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1) Calcul fa moyenne de cetle série statistique.
2} Recopie el compléte le tableau ci —dessous.
3) Trace sur le polygone des effectils cumules croissants.(Utiliser du papier milliméiré )
(Prendre 1cm pour 500,0001rs en abseisse el.lem pour_?@?alariés en ordonnée).
fixercice 4:
s
I- Ondonne : sin (12) == -
a) Place le point-image M deY':-! sur le cercle trigonométrique.
by Caleule cos (T”E) sachant que 8 + 4v3 = (V6 +/2)?
-
2. Soit x une mesure en radian d*un angle orienté tel que 1 0 < x < get cos{x) = \—33 Calcule sin(x).
3-  Pourtout réelx, démontre que {cosx +sinx P cosx-sing ) =2,
4~ Pourtout nombre réel x différent de §+ ler (K € ¥ ) démontre que ﬁ =1+ tan’x.
Lxercices ¢ Le comptable ¢'une entreprise dresse dans un tableau [a répartition des salaires en milliers de francs.
" Saluives | (155000 [ (5003750 [ [750;1000( | [1900:1250 [ [1250;1500( | [1500;1750( [ [1750;2000{ [ [2000;2500]
| Sulariés | 30 45 (10 250 150 | 60 35 20

L affieme que 30% des salaires sont inférieurs a environ 1.165.000 frs CFA. Affirmation que veut vérifier son PDG,

A pariir de tes connaissances mathématiques, aide le PDG de cette entreprise 4 vérifier ce résultat.



